



В г.о. Одинцово бывший сотрудник полиции подозревается в получении взятки



Следователем следственного отдела по городу Одинцово ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, подозреваемого в получении взятки (п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ).

Предварительно установлено, что сотрудник получил денежные средства в размере 140 тыс. рублей от местного коммерсанта. Деньги предназначались за непроведение проверочных мероприятий в отношении работников свалки, принадлежащей предпринимателю.

Во время задержания у полицейского были изъяты свертки с неустановленным веществом. Для определения состава содержимого свертков назначено исследование. По его результатам будет дана правовая оценка действиям подозреваемого и в этой части.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

На допросе у следователя подозреваемый признал факт получения взятки. Судом по ходатайству следователя в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. В настоящее время он уволен из органов МВД.

Следователями продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июня 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1472586>